МНЕ ЕСТЬ, КЕМ ГОРДИТЬСЯ!

Каждый человек, проживающий в России, должен знать свою историю, чтобы не повторять прошлых ошибок и знать устройство общества. Война! Сколько всего вложено в смысл этого слова! Горе, печаль, потери, сплоченность — все это испытывали наши деды и прадеды, участвовавшие в Великой Отечественной войне. В каждой семье уходили на войну как мужчины, так и женщины. У кого-то воевал дед, бабушка, у кого-то отец или мать, брат или сестра. Именно поэтому День Победы — это народный праздник, ведь весь народ поднялся, защищая свое Отечество.

В моей семье на фронт ушли прадеды и прабабушки. Тяжело было как им, так и их близким. Ведь каждый понимал, что может и не вернутся, остаться на поле боя навсегда, но смело шел на бой с захватчиками. Многие не возвратились, а те, кто вернулся, никогда больше не хотел пережить такого ужаса снова. И я хотел бы рассказать про моих прадедов, ушедших на фронт. Кто-то вернулся, а кто-то и нет.

Погоров Николай Трофимович. голы жизни 1919-1990



Прадед по маминой линии, был её дедом. От него слушала рассказы о фронте и о тяжелых послевоенных временах.

Погоров Николай Трофимович воевал в финской войне, будучи обычным солдатом. Служил сапёром, при обезвреживании мины был взорван. После, доставлен в Ленинградскую больницу, где лежал 6 месяцев и был комиссован в звании старшего лейтенанта. В 41-м году был снова призван на войну, воевал сапёром на японском и народном фронте. Однажды, рядом с ним взорвалась мина, и он опять попал в госпиталь с множеством осколков и сильным ранением предплечья. Почти все осколки извлекли, но один так и остался с ним до самой смерти. Также ему ампутировали предплечье, а после комиссовали. Было много всяких наград за службу. Являлся ветераном Великой Отечественной войны.

Белкин Иван Кузьмич.

Родился 17 июня 1920 г в семье, состоящей из родителей и 5-ти его братьев. Все братья пошли на фронт, но вернулся только один. Он умер шестым по счету, то есть последним.

Был рядовым 9630 танкового полка. Попал в плен под Минском 30 июня 1941 г. Умер в плену 19 ноября 1941 г. Он представлен на мемориальной стене в списках без вести пропавших.

Белкин Александр Кузьмич.

Родился в 1924 г., умер в 2006-м. Годы службы: 1943-1945гг. Участник боев на различных фронтах в составе 1224 СП. Воинское звание — сержант, командир орудия. После демобилизации работал мастером на предприятиях Челябинской области. Награжден медалью «За победу над Германией». В детстве я его видел, но не часто. Помню, что он ходил сам, хотя ему с трудом давался каждый шаг из-за больных ног, помогал ухаживать за огородом и иногда гулял со мной по улице.

Также был еще один брат, но про него мало что известно. Это Скрипачев Василий Трофимович. Родился 1915 году, умер 30 апреля 1944 года. Имел звание заместителя командира роты.

